

НОВОГОДНИЙ ВОРИШКА



Л.Л. ТВОРИТИ

Лотос Творити

Новогодний воришка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68724198

SelfPub; 2022

Аннотация

В доме этой влюблённой парочки перед самым новым годом царит скука и серость. Всё изменится, когда к ним тайно проберётся необычный воришка. Он приготовил для этой парочки то, к чему они никак не были готовы...Эта история предваряет события книги "КитКот. Один – играет, а другой – страдает", которая выйдет 16 января 2023 года.

Лотос Творити

Новогодний воришка

В доме Мышкиных зимнее волшебство исчезало так же быстро, как снежинка упавшая на теплую руку. Они не могли не готовиться к празднованию Нового Года, ведь и их соседи, и жители города, и все в мире готовились к одному из самых важных праздников!

На свете не было ничего серее серого и скучнее скучного, чем домик Мышкиных, наряженный к Новому Году. Разноцветные гирлянды на окнах, пушистая мишура у дверей, яркие снежинки у потолка – все это и многое другое застыло в густом налете бездушия. Такой налет обычно атакует людей, не способных в легкий морозец согреть в объятиях не то что друга, даже самих себя.

Неудивительно, что Алла и Федя Мышкины, только что ввалившиеся в прихожую с худой и лысой елочкой, продрогли до костей. При этом их невзрачные фигурки прикрывали по сотне шуб. Эти двое молодых людей так громко стучали зубами, что разбудили любимого котика по имени Бегемотик. Он подбежал к ним, надеясь получить рыбку или колбаску, но получил лишь гору шуб на свою не такую уж и сильную спину. Алла и Федя спешили согреться. Так бы они, конечно, заметили под ногами пухлый пушистый комок радости. Правда, с этим комком радости нужно вести себя

дипломатично, чтобы не познакомиться с его Когтями Возмездия.

Чашки с горячим молочным шоколадом опустели. Алла и Федя согрелись, однако не так сильно вкусили всю его прелесть. Зато успели нарядить праздничное деревце, вернее немножко скрыть новогодними игрушками его худобу и лысины.

«Ужаснее этого только кактус!» – подумал бы котик Бегемотик, если бы мог думать, играя лапой с елочной игрушкой, выцветшей, потерной и безликой, как консервная банка.

А вот семейство Мышкиных было иного мнения: все праздничное убранство им очень нравилось. Не могли же они признаться самим себе, что в их доме поселилась не предновогодняя атмосфера, а серая и скучная свалка, лишь слепому напоминающая чем-то ощущение близящегося чуда?

Молодые люди хотели встретить Новый Год. И они его встретят. Все для этого готово! Осталось самая малость: придумать, чем заполнить праздничный стол.

Тот самый уникальный момент, когда старый год сменяется новым, для Аллы и Феди казался поистине важным. Если они не испытают его, то случится нечто ужасное! Катастрофа! Тогда их будущая жизнь и они сами утратят все, абсолютно все!

Пока Алла набросилась на нарезку салатиков, а Федя не знал, как лучше подступиться к курочке, в их доме тихонько

отворилась дверь. Она бы не отворилась, если бы не была такой древней, резной, а потому выглядящей дорого. И так же тихонько закрылась. Со всем своим бесшумным и хитрым мастерством в прихожую забрался воришка по имени Мишка. С другой стороны, если бы он вошел, выбив дверь ногой, то Алла и Федя все равно не услышали бы его. Не успел воришка сделать и двух шагов, как был на полу. На радостях о легком проникновении он споткнулся о гору шуб.

Мишка осмотрел невзрачную прихожую, проскользнул через кухню и оказался в зале. Алла и Федя не заметили и не услышали бы носорогов, промчавшихся мимо них, что уж говорить о хитром воришке!

Тем временем он пребывал в легком сотрясении праздничного настроения. Как же ему стало тошнотворно, когда он за один короткий взгляд окинул всю предновогоднюю нелепицу, сооруженную криворукими и бездушными Аллой и Федей. А когда он увидел уродливую елку, то ослеп на пару мгновений. И все-таки, не теряя надежды, стал переворачивать комнату вверх ногами в поисках чего-нибудь, не говоря уже о ценном.

«И почему я сразу с шубами не ушел?» – спросил себя Мишка сонливо, перебирая ужасно примитивные вещи хозяев в комод.

Вся ловкость и хитрость его преступного мастерства улетучилась, столкнувшись со скукой и серостью ярких новогодних украшений. Он прохлопал глазами, как выронил из

кармана стиральную машинку, но котик Бегемотик засунул ее обратно ему в карман, где, тщательно порывшись, отыскал вещь поинтереснее – набор для маникюра и педикюра. Ведь это самая нужная для кошек вещь! И без промедления побежал на кухню предупредить хозяев об опасном преступнике. Сейчас-то его, почти покорившегося скуке и серости, легче легкого можно было обезвредить. Но Алла и Федя прогнали котика, не став слушать его разумных мяуканий. Они подумали, что он пришел за курочкой.

Чем больше вор искал что-то ценное, тем больше убеждался, это ужасное место, вернее ужасно жалкое и ничемное. Место, где новогоднему волшебству не выжить. (А Мишка-то был эксперт в области определения уровня новогоднего волшебства. Он, посетивший сотни домов, знал все грани зимнего чуда!)

«От чего же гибнет здесь новогоднее волшебство?» – задался он философским вопросом, но решил не продолжать рассуждения, чтобы до конца не покорится скуке и серости, а решил быстро убраться отсюда. По пути к выходу через кухню Мишка остановился сам собой, понаблюдав полминуты за Аллой и Федей, которые с великим равнодушием готовили безвкусные блюда.

«В этом доме поселилось кое-что ужасное, – хмурый Мишка смотрел на Федю и Аллу, измотанных сооружением праздничных блюд. – Да, страшно ужасное. Трудно представить, что произойдет, если весь наш город окажется под ча-

рами серости и скуки! Тогда мне нечего будет воровать!»

Мишка тут же пришел в себя, оторвав взгляд от «кое-чего ужасного», и с облегчением побежал к двери, давая себе обещание, что обязательно вернется сюда. В последний раз! Чтобы уничтожить источник скуки и серости, два источника скуки и серости. Для этого ему понадобится мощное оружие. Оружие, которое удивит Мышкиных, сразит их наповал, что они долго не смогут встать от шока.

Облегчение Мишки было короче, чем хвост котика Бегемотика. Котик ждал его у двери. В одной лапе сжимал ершик от унитаза, в другой – ничего. Ничего, кроме решимости остановить воришку, который ничего не украл.

Между ними началась битва.

Как Бегемотик ни царапал Когтями Возмездия преступника, но Мишка не сдавался. Они как вихрь ввалились на кухню (Алла и Федя, разумеется, ничего не заметили), потом в зал, прыгали то на стену, то на потолок, на елку, то влево, то вправо. Все в зале перевероршили. То, что висело криво и нелепо, наоборот из-за их потасовки нашло нужное место, приобрело красоту и стиль. Более того, воришка даже не замечал, как из его карманов сыпались новогодние украшения, которые к концу битвы сотворили из невзрачного местечка сказочные хоромы! Теперь и диван, и комод, и люстра – все в зале покрылось снежными алмазами, заиграло акварелью красок и огней, вспыхнуло искрящимися фейерверками!

Пока Бегемотик спускался с потолстевшей и распушив-

шейся красавицы-елки, воришка шмыгнул к выходу, мысленно обещая себе, что обязательно вернется. Потому что скуку и серость обязательно нужно уничтожить!

Не успел котик спуститься, как испуганный крик пробежал по залу.

– О ужас! Что здесь случилось? Бегемотик, это все ты? – взялись за сердце Алла и Федя. Вернее Алла взялась за свое сердце, а Федя взялся за сердце Аллы.

Не успел котик мяукнуть, как Мышкины обессилено рухнули на пол, испытывая боль в груди от всей этой неопишуемой сказочной красоты, которую вор принес им в дом совершенно бесплатно.

– КАТАСТРОФА! КА-ТАС-ТРО-ФА! – слезно прошипели Алла и Федя. Все, что они так старательно делали, идеально испорчено.

Теперь они не смогут встретить Новый Год. Не встретив Новый год, они лишатся прекрасного будущего и прекрасных себя... Все пропало.

Лишив котика ужина, семейство Мышкиных беспокойно упало в кровати. Сон долго не брал их, а когда взял, то пожалел, что взял. Всю ночь они, расстроенные, охали и ахали, ворочались и бормотали, что во всем виноват кот!

Последние дни уходящего года Федя и Алла так же ворчали, так же обвиняли кота и говорили, что вся их жизнь испорчена. Испорчена, потому что они не встретят Новый Год как нормальные люди. А люди, которые не встретили Новый

Год, обязательно будут несчастными.

В новогоднюю ночь, когда часы пробили двенадцать, а кому-то и душу, и старый год сменился новым, семейство Мышкиных спало, лишь грусть на их лицах не спала, а торжествовала. Зато котик Бегемотик ушел встречать Новый Год к своим друзьям, не забыл прихватить и набор для маникюра и педикюра, чтобы подарить его кошечке Хаврошечке.

Спустя семь дней после наступления Нового Года котик вернулся домой. Федя и Алла все еще спали. Он разбудил их самым неприличным способом, каким владеют только домашние коты, и позвал к елке. С первого раза они не пошли. Вскочив с кровати, они мигом вспомнили, что было до Нового Года... ужас... Котик еще раз позвал их к елке. И они покорились.

На десятый раз они наконец увидели! Коробки подарков! Три штуки! Для Феде, Аллы и котика!

– Невозможно... – удивленно покачали головами Алла и Федя, которые никогда не находили ничего под елкой, кроме пыли. – От кого эти подарки?

«Ну конечно же, от Новогоднего Чуда!» – правдиво обманул бы котик Бегемотик, если бы умел говорить по-русски, но, к сожалению, он знал китайский, арабский, французский и кошачий. Он-то знал, от кого на самом деле эти подарки. Вернее мощное оружие, которое должно уничтожить скуку и серость.

Федя и Алла взяли себе подарки, открыли их – на душе

стало сразу же светлее, теплее и веселее. Они обнялись и уверенно сказали, что их в Новом Году ждет много всего чудесного и прекрасного!